

Posudek oponenta diplomové práce

Student: Bc. Sára Staráčková
Název diplomové práce: Komparace úvěrového a leasingového financování dlouhodobého majetku ve vybrané společnosti.
Vedoucí práce: Ing. František Sejkora, Ph.D.
Oponent práce: Ing. Luboš Kec
Pracovní pozice oponenta: Provozní ředitel, AUTOPLUS II, s.r.o.

Kritéria hodnocení práce

	výborně	velmi dobře	vyhovující	nevyhovující	nelze hodnotit
Stupeň splnění cíle práce	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Adekvátnost použitých metod	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Hloubka provedené analýzy (ve vztahu k tématu)	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Logická stavba práce a rozsah	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Práce s českou a zahraniční literaturou včetně citací	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Jazyková úroveň (styl, gramatika, terminologie)	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Využitelnost výsledků práce

	vysoká	střední	nízká	nelze hodnotit
Pro teorii	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Pro praxi	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Ostatní připomínky k práci

Diplomová práce se zabývá srovnáním úvěrového a leasingového financování dlouhodobého majetku ve vybrané společnosti. Téma je aktuální a relevantní vzhledem k ekonomickým podmínkám, které kladou důraz na efektivní financování podnikových aktiv.

Práce je dobře strukturovaná a přehledně členěná do teoretické a praktické části. Teoretická část obsahuje podrobný popis dlouhodobého majetku a možností jeho financování. Praktická část pak přináší konkrétní srovnání nabídek financování úvěrem a leasingem od několika bank a leasingových společností, což umožňuje čtenáři získat ucelený přehled o výhodách a nevýhodách jednotlivých forem financování.

V práci je použita komparativní metoda, která umožňuje objektivně srovnat úvěrové a leasingové financování na základě konkrétních kritérií. Autor správně využívá metodu čisté výhody leasingu a metodu čistých diskontovaných výdajů, což zvyšuje odbornou úroveň práce a poskytuje solidní základ pro formulaci závěrů.

Analýza provedená v práci je důkladná a dobře podložená. Autorka porovnává nejen finanční náklady spojené s oběma formami financování, ale také daňové aspekty a účetní případy. Výsledky jsou prezentovány přehledně pomocí tabulek a grafů, což usnadňuje jejich pochopení.

Identifikace záznamu:

Agenda závěrečných prací

.....

Autorka na základě zjištěných skutečností doporučuje vhodnou formu financování pro vybranou společnost, přičemž bere v úvahu jak finanční, tak i nefinanční aspekty. Doporučení jsou praktická a aplikovatelná v reálném prostředí. Práce je napsána srozumitelně a odborným jazykem. Autorka se vyhýbá zbytečnému balastu a soustředí se na podstatné informace. Celkově k diplomové práci je možné uvést, že autorka se daným tématem podrobně zabývala a orientuje se v dané problematice

Otázky a náměty k obhajobě

1. Jaký dopad má volba mezi úvěrem a leasingem na cash flow a bilanci společnosti?

Závěrečné hodnocení

Práci **doporučuji** k obhajobě.
Tuto diplomovou práci navrhuji hodnotit známkou: **A**

V Pardubicích 21.5.2024

Podpis